
 

УКРАЇНА 

ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

 IV  СЕСІЯ   VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

                                      РІШЕННЯ № 1420 

 

16.06.2023  

 

м.  Хуст

Про погодження використання на умовах  

оренди об’єкту комунальної власності  
Хустської міської територіальної громади 

 

          Відповідно до статей 26 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна»,Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 

48, «Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади 

м. Хуст», затвердженого рішенням І сесії VІІІ скликання Хустської міської ради 

від 30.06.2021 року №382, Методики розрахунку орендної плати за майно 

комунальної власності Хустської міської територіальної громади затвердженої 

рішенням ІІ сесії VІІІ скликання Хустської міської ради від 20.10.2021 року №557, 

розглянувши клопотання Головного управління Державної міграційної служби 

України в Закарпатській областівід 15.06.2023року №2009/02-12 щодо передачі в 

користування на умовах оренди нежитлової будівлі, яка розташована за адресою: 

м.Хуст, вул. І.Франка, 59для розміщення службових приміщень Хустського 

відділу головного управління Державної міграційної служби України в 

Закарпатській області, Хустська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

          1. Погодити використання на умовах оренди об’єкту комунальної власності 

Хустської міської територіальної громади – нежитлової будівлі, яка розташована 

за адресою: м.Хуст, вул. І.Франка, 59, Головним управлінням Державної 

міграційної служби України в Закарпатській областідля розміщення службових 

приміщень Хустського відділу головного управління Державної міграційної 

служби України в Закарпатській області. 

          2. Уповноважити виконавчий комітет Хустської міської ради включити в 

Перелік другого типу об’єкт комунальної власності Хустської територіальної 

громади:нежитлову будівлю, яка розташована за адресою: м. Хуст, вул.І.Франка, 

59. 

          3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на управління з питань 

майна комунальної власності виконавчого комітету Хустської міської ради 

(Гелеван В. І.). 
 

Секретар ради                                                         Василь ГУБАЛЬ 


